
Κάλχου 48-50 Ίλιον Τ.Κ. 131 22 Τηλ. 210 2618642 Fax 210 2610300 Ε-mail: ilion@ilion.gr URL: www.ilion.gr 

 
1

         

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
∆ΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ∆ΗΜΑΡΧΟΥ 
 
 
 

∆ελτίο Τύπου 
 

Μια όμορφη Πασχαλινή Γιορτή του ∆ήμου Ιλίου για τα παιδιά  

των ωφελούμενων του Κοινωνικού Παντοπωλείου  

Μια όμορφη Πασχαλινή Γιορτή διοργάνωσε ο ∆ήμος Ιλίου για τα παιδιά των ωφελούμενων 

οικογενειών του Κοινωνικού Παντοπωλείου, μέσω της Κοινωνικής Υπηρεσίας, σε συνεργασία 

με το ∆ίκτυο Άμεσης Κοινωνικής Παρέμβασης Ιλίου, το Σάββατο 23 Απριλίου 2016, στο 

∆ημαρχείο Ιλίου, η οποία περιελάμβανε διασκεδαστικές δραστηριότητες και χορό από 

εμψυχωτή, δραματοποιημένη αφήγηση παραμυθιού, ενώ στο τέλος μοιράστηκαν σοκολατένια 

αβγά, τσουρέκια, πασχαλινά δώρα και λαμπάδες, με στόχο να γιορτάσουν με χαρά όλα τα 

παιδιά τις ημέρες του Πάσχα.  

Αξίζει να σημειωθεί ότι για τη γιορτή αυτή, σημαντική ήταν η προσφορά αγάπης του Κέντρου 

Γυναικών Ιλίου, του Ε.Κ.Σ. Περιφερειακής Εφορείας Προσκόπων ∆υτικής Αττικής, του 

Σωματείου Εργαζομένων του ∆ήμου Ιλίου, του 6ου Γυμνασίου Ιλίου και πολλών πολιτών.  

Ο ∆ήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος εύχεται στα παιδιά και στις οικογένειές τους υγεία και καλή 

Ανάσταση, ενώ σχετικά με την Πασχαλινή γιορτή δήλωσε:  

«∆ιοργανώσαμε αυτή τη γιορτή, προκειμένου να προσφέρουμε ξέγνοιαστες στιγμές σε όλα τα 

παιδιά των οικογενειών που δοκιμάζονται και να διασφαλίσουμε ότι θα πάρουν τα δώρα και τις 

λαμπάδες τους, ώστε να γιορτάσουν με χαμόγελο το Πάσχα.  

Η Κοινωνική Πολιτική είναι η βασική μας προτεραιότητα και θα συνεχίσουμε να στηρίζουμε 

καθημερινά όσους έχουν ανάγκη. Θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά όλους όσους συμβάλλουν 

σε αυτήν την προσπάθεια. Το πνεύμα αλληλεγγύης που διαθέτουν οι πολίτες του Ιλίου, 

αποδεικνύει καθημερινά ότι είμαστε μια ευαίσθητη κοινωνία, με ισχυρές αρχές, οι οποίες παρά 

την κρίση αξιών που βιώνουμε, παραμένουν ακλόνητες.» 

 

Ίλιον, 26.04.2016 
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∆ιασκεδαστικές δραστηριότητες και χορό από εμψυχωτή κατά την Πασχαλινή γιορτή 
 

 
 

∆ραματοποιημένη αφήγηση του παραμυθιού «Η Ζεραλντίν και το ξωτικό της λίμνης» για τη φιλία και την 
αλληλεγγύη 
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∆ραματοποιημένη αφήγηση του παραμυθιού «Η Ζεραλντίν και το ξωτικό της λίμνης» για τη φιλία και την 

αλληλεγγύη 
 

 
Η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής Ανδριάνα Αλεβίζου μοιράζει τα πασχαλινά δώρα στα παιδιά 


